

市领导分赴各地开展“大走访大调研大服务大解题”活动

本报讯(记者柯璐)根据省委和市委的统一部署,连日来,苗伟伦、赵海滨、朱巧湘、朱建军、林先华、尚友宾、吴才平、潘军明和市人大常委会、市政府、市政协其他市领导干部分赴各县(市、区)、台州湾新区开展“大走访大调研大服务大解题”活动,深入企业、深入基层、深入一线,送服务、出实招、解难题,着力推动解决“牵一发而动全身”和企业、群众、基层“牵肠挂肚”的普遍性、深层次、老大难等问题。

实处?每到一处,市领导都进车间、看生产、听介绍,或召开座谈会,详细了解企业生产经营状况和未来发展规划,倾听企业发展诉求以及面临的困难和问题。对于企业反映的一些实际困难,市领导一一作出回应,并要求相关部门做好服务保障,力争在最短时间内找出可行方法,做到“件件有落实,事事有回音”。

市领导指出,2023年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是迎接台州撤地设市30周年的展望之年、实干之年。各地各部门要立足全局、谋划长远,深入开展好“大走访大调研大服务大解题”活动,认真谋划、精心组织,聚焦问题、细化任务,全力推动活动落深落实,确保取得实效。

市领导强调,企业是创业的主体、创新的主力,龙头企业要充分发挥好示范引领作用,强化科技创新,加大产品研发力度,主动创新求变,切实提升市场竞争力和品牌影响力,努力打造成为一流企业。各地各部门要把持续优化营商环境作为“一号改革工程”,实时了解掌握企业生产需求,全力服务企业稳产增产,认真贯彻落实各项惠企政策,加强人才、资



科技点燃新年梦

1月18日,小朋友在家长陪同下走进台州市科技馆,体验科普设备,感受科技魅力。当前正值寒假,不少幼儿、中小学生在科技馆内汲取文化知识、丰富寒假生活,迎接新年的到来。

达成就业意向2316人 玉环跨省招工成效显著

本报讯(通讯员黄勇)“这次跨省招工收获满满,与当地劳务公司达成了三千人的劳务输出合作意向,这几天与企业进一步对接,把从铜仁市招揽的劳务输出意向与企业实际需求进行匹配;与当地职业学院签订了劳务合作协议,为下一步企业洽谈‘订单班’打下了良好基础。”近日,玉环市大麦屿街道统战委员郑崇林说。

为抢抓春节务工人员返乡“黄金档”,保障玉环企业用工需求,1月10日,玉环率先在台州组织开展2023年跨省招工行动。由市领导带队,4个跨省招工工作组奔赴贵州遵义、安顺、铜仁、黔东南四地“抢人”。

招工组通过举办现场招聘会、运用短视频宣传、发动乡贤和老员工力量、开展走访慰问等方式向外宣传玉环“真金白银”的好政策、重工用工的好氛围,引起了当地应聘者的积极反响。

浙江宇太精工股份有限公司开年就接到了较多的销售订单,急需招聘200余名工人以满足生产要求。在大麦屿街道的服务和指导下,企业综合管理部负责人金春景代表企业出征贵州黔东南招工。

开展专项整治行动 椒江:让城市有“颜”有“序”

本报讯(通讯员张威 吕奕颖)“经营要规范,快把前面的商品移回店内。”1月17日,在椒江岩屿路,看到一家临街商户占道和越店经营后,执法人员立即责令店铺及时整改。当天,椒江召开“让城市有‘颜’有‘序’”行动动员会,启动聚焦焕新颜、稳秩序、提品质的专项整治行动。

倒、乱堆放、乱张挂、乱搭建、乱摆卖、乱停放、乱挖掘、乱接驳等“八乱治理”为抓手,营造干净、整洁、有序的城市环境,扮靓节日的城市“颜值”,全力推进城市环境品质提升工作。

大陈岛上的志愿服务,送到了他们的心坎里

台传媒记者盛鸥鸣 章增宏 “谢谢你们,这么细心又周到!”1月17日下午,望着家门口新贴好的春联,家住椒江区大陈镇沿港社区的奚金春,高兴且小心翼翼地用手抚了一遍又一遍。

“这幅年画色彩鲜艳、构图饱满,展现了渔民丰收的场景,反映了海岛生活的欣欣向荣。”吴志猛说,老垦荒队员为大陈岛的建设奉献了青春和热血,如今他们的物质生活也越来越好。“每天看到饱含大陈岛特色元素的年画,不仅耳目一新、心情愉悦,也满足了他们对美的需求,丰富他们的精神文化生活。”

白水洋:推进“万企帮万村”签约结对

本报讯(通讯员蔡嘉慧 记者王依妮)1月18日,成都台州商会“万企帮万村”项目考察暨签约仪式在临海市白水洋镇山下村举行。在台州市工商联和临海市、白水洋镇政府相关人员,以及广大村民的见证下,成都台州商会优秀企业家代表与山下村“两委”共同签署了“万企帮万村”行动村企结对协议,并捐出50万元深化帮扶合作,进一步筹划乡村发展,促进共同富裕。

级党委政府的支持下,该村获得了优秀企业家及乡贤的资助,基础设施建设得到一定改善。如今,一座天然黄蜡石雕刻、底部双层大理石面叠环绕而成的山下村村矗立在村口,一条平坦宽阔的道路在山下村外围形成了一个完整大圆环,乡村面貌明显改善,吸引不少游客前来。该村制作的垂面等农特产也得以拓宽销路,加快了村民增收致富的步伐。

“台州学院三门县研究生人才培养基地”通过认定 我市省级研究生培养基地实现零突破

本报讯(记者葛星星)日前,浙江省教育厅公布2022年浙江省研究生联合培养基地认定,台州学院申报的“台州学院三门县研究生人才培养基地”获认定通过,成为该校首个省级研究生培养基地,实现全市省级研究生培养基地零突破。

建,是集“人才培养、科学研究、社会服务”于一体的综合性、高层次、实践化人才培养基地。该基地依托台州学院三门研究院,借助三门县特色产业与优势,对接橡胶材料、智能制造、乡村振兴产业集群,推进政产学研深度合作、产业链与产业链紧密对接,以提高高校企业协同育人能力、人才培养质量和社会服务水平为关键目标,优化资源配置,

完善政产学研多平台共建、多资源共用和多成果共享的协同育人平台。据悉,台州学院首批学籍研究生将于2023年9月入学。台州学院十分重视硕博人才培养平台建设,紧密对接地方政府,充分发挥地方产业优势,积极谋划共建研究生人才培养基地,形成校政企人才培养合力,以提升学校专硕研究生培养质量。此次基地的

获批,将为台州学院专业学位研究生培养提供强有力支持,为高素质、专业化的高层次人才培养提供坚强保障。此外,浙江省学位委员会办公室还公布了“十四五”研究生教育改革项目结果,台州学院获评4项浙江省“十四五”研究生教育改革项目,2门课程思政示范课程和1门课程思政教学示范团队。

迈向共同富裕的脚步

黄小林:昔日沙场洒热血 今朝农场促共富

人物名片:黄小林,路桥金清人,1958年出生,1976年12月应征入伍。1984年退役后,他先后创办了台州市海丰珍珠养殖基地、海丰葡萄种植基地、九郎山果园,为残疾人及周边村民累计提供了50余个就业岗位,获得了十大感动路桥人物、省优秀残疾人代表、台州市十佳复退军人创业创新模范、第五届全国建设新农村杰出复转军人、第三届感动台州十大人物、第三届台州市道德模范和全国优秀复转军人等荣誉称号。

于从小受到家人的熏陶,1976年12月,他应征入伍,成为了一名机械工程师部队的战士。“本来是有机会去去黄岩中学教书的,但我觉得有志者应当献身国防。”谈起当时为何选择当兵,黄小林有些激动。

1978年的一个早晨,黄小林和往常一样,站在起重机上,为战友们装料、卸料。就在这时,意外发生了——由于雨天湿滑,起重机的吊钩倾斜,黄小林从5米高的地方跌落,胸椎和腰椎共出现7处压缩性骨折,被评定为二等伤残军人。



黄小林在九郎山果园采摘红美人。

“当时其实心里没底,也不知道他的葡萄基地招不招人。”朱国森是黄岩人,由于天生口吃,与人交流困难,因此找工作时时处处碰壁。来找黄小林,他也是抱着试一试的心态。“朱国森来找我时,说他儿子的学费还没有着落。了解到他家里的情况确实比较困难,就让他留下了。”黄小林说,后来,他又陆续为20余名残疾人提供了工作岗位。

这些年,黄小林的收入一直比较可观,但他至今仍住在一幢“老破小”的房子里。“有能力了就想多帮帮别人,房子有得住就行。”助学、助残、拥军,黄小林几十年如一日,身体力行做慈善。2019年,黄小林又和投资入林汝荣一起创办了九郎山果园,种起了红美人。当下,正是红美人成熟的季节,黄小林每天忙得不可开交。

“下岗后,我从亲戚朋友那东拼西凑了6万块钱,租赁了二百亩水田,开始养殖珍珠。从池塘消毒、灭菌,到有机饲料喂放,养殖的每个环节我都亲历亲为。”黄小林说。功夫不负有心人。1996年,黄小林赚到了创业后的第一桶金。“除珍珠养殖外,我还将目光投向了珍珠加工,研发的水溶性珍珠粉获得了多项专利,填补了市场的空白。”黄小林说。

“先富不忘带后富”2004年,黄小林拿养殖珍珠挣到的钱,租了300亩海盐碱地,从各地引进了20多个品种的葡萄,建起了海丰葡萄种植基地。2007年,朱国森在《台州日报》上看到一则关于黄小林的报道,便拿着这份报纸去找黄小林,希望他能够聘用自己。

吴晓东主持召开市政府常务会议

(上接第一版)会议强调,今年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,是“八八战略”实施20周年,也是台州迎接撤地设市30周年的展望之年、大干之

年,起草好《政府工作报告》,扎实做好政府各项工作,具有特殊意义。要按照党中央、国务院决策部署和省委、省政府以及市委工作要求,在广泛听取各方面意见建议的基础上,

认真修改完善报告,确保报告目标更明确、思路更清晰、重点更突出、措施更有力。会议认为,制定出台国民经济和社会发展规划,是指导我市全年

经济工作的重要举措。要树立全局意识,立足台州实际,科学研究确定2023年经济社会发展预期目标,统筹好经济发展与改善民生之间的关系,进一步优化顶层设计,增强计划对全市经济社会高质量发展的引导性。会议还研究了其他事项。

市人大常委会召开党组(扩大)会议

(上接第一版)会议传达学习了习近平总书记对政法工作作出的重要指示精神。会议强调,要强化政治引领,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,找准人大依法监督助推政法工作的切入点和着力点。要强化执法监督,为法治

政府建设提供有力保障。要强化司法监督,进一步促进公平正义。会议还学习了省十四届人大一次会议精神。会议强调,要做好结合文章,把贯彻落实好省人大常委会精神与贯彻党的二十大精神、省委十五届二次全会精神 and 市六届二次党

代会精神贯通起来,推动省人大常委会精神在台州落地落实。要走在全省前列,锚定“见实效、创品牌、走前列、做贡献”的目标,围绕省人大今年工作重点,找准台州人大工作突破口,持续提升台州人大在全省人大工作显示度。要突出履职重点,围绕党政所

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155